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csendőrök érkeztek, kik az előzetes nyo 
mozatot megindították. Ma az erdőőrt fel­
boncolták s a vizsgálóbíró megkezdte 
vizsgálatot.

A kassai erdőhivatal főnökéhez, Sző- 
nyey István erdömesterhez tegnap érkezett 
egy távirat, a melyben Barcs Kálmán er­
dész jelentést tesz a szerencsétlenségről 
Az erdőmester azonnal kimerítő jelentést 
kéretett, amely ma be is érkezett. Egyut 
tál intézkedést tett, hogy az erdővédi kö 
telességet ideiglenes erdőör teljesíthesse. 
Itt említjük meg azt a valóban emberba­
ráti érzésektől vezetett gondolkodást, i 
melylyel Szőnyey István az erdészet alkal 
mazottainak sorsát szivén viseli. Az erdő 
mester ugyanis rábírta az erdővédeket, 
hogy magukat baleset ellen biztosítsál 
mert a város erre nem gondolt. Pedig az 
erdőör úgy a fairtásnál, mint az erdőben 
végzett egyébb dolgainál folytonos vészé 
delemnek van kitéve. Az agyonlőtt erdőőr 
is be volt biztosítva s most özvegye és 
árvái 2000 koronát kapnak a társaságtól 
egyidőre megmenekülnek a nyomortól.

NAPI HÍREK.
— Esküvő. Tegnap egy fényes eskü­

vőnek voltunk szemtanúi : 1 órakor vezette 
a székesegyházi oltárhoz strausenburgi A r z  
Arthur cs. és kir. vezérkari ezredes néhai 
tomkaházi és farkasfalvi T o m ka Vilmos 
huszárezredes bájos és szeretetreméltó leá­
nyát : S te fá n iá t. Az esküvő szertartásánál 
tanúként : P a k sy József kassai kir. főügyész 
és G rubié Milán cs. és k vezérkari őrnagy 
szerepeltek.

— Frigyes főherceg a Tátrában. AIsó- 
Tátrafüreden nagyban készülnek Frigyes 
főherceg és családja fogadására. A főher­
cegi család a Fecske szállóban fog lakni, 
a mely a telep legmagasabb és legszebb 
pontján fekszik. Az igazgatóság pazarul dí­
szítette fel az egész házat.

— Az Akadémia a kassai Rákóczi ki­
állításon. A Magyar Tudományos Akadé­
mia T k a ly  Kálmán országgyűlési képvise­
lőt kérte föl, hogy az Akadémiát a kassai 
országos Rákóczi ereklye-kiállítás julius 
26-án tartandó ünnepies megnyitásán kép­
viselje. A nagynevű tudós azonban meg 
betegedett és egészségének helyreállítása 
végett jelenleg Gasteinban időzik s igy 
nem vehet részt az ünnepségeken. He­
lyette Bubics Zsigmond kassai püspök, 
tiszteleti tag vezetésével résztvesznek, mint 
az Akadémia képviselői Csorna József, 
Komáromy Andor, Misko vszky Viktor, 
Mágócsi Dietz Sándor és Kunos Ignác 
levelezőtagok. Az erekiye-kiállitáson az 
Akadémia is résztvesz, a mennyiben ki­
állítja II. Rákóczi Ferenc gyermekkori 
arcképét, továbbá Rákóczinak a zborói 
várból származó karosszékét, végül a Rá- 
kóczi-korra vonatkozó kiadványait, többek 
között az Archivům Rákóczianum-ot és 
Thaly Kálmánnak a Rákóczi-korról irt 
munkáit.

— A bártfai Erzsébet-szobor. Bárt- 
fáról jelentik: A városi tanács Bárdosi 
Jenő dr. főispán elnöklésével tegnap E r z s é ­
bet királynénak Bártfa-fürdőn emelendő 
szobra ügyével foglalkozott s a szoborbi­
zottsággal egyetértőleg elhatározta, hogy 
a szobrot, mely Donáth Gyula müve, 
augusztus 16-án, vasárnap, nagyszabású 
országos ünnepség keretében leplezik le 
Az ünnepen előreláthatólag megjelenik az 
udvarnak több tagja is, azután ott lesznek 
a kormány tagjai és főuraink nagy része is.

— Napsugár. Az egy teljes hét óta 
borús, felhős, esős idő tegnap megválto­
zott. Az ólomszinü, nehéz, szürke fellegek 
szétfoszloltak. Az ég azur kék öltözetet 
vett fel s a nap kedves mosolyával bol 
dogitotta a munkaszünetet élvező halandó 
kát. Az eddigi egyhangúságot egyszerre 
pezsgő élet váltotta fel. Az űrtől ásító ut­
cát élénk mozgás népesítette be. A Szé­
chenyi liget kies fasorait az üdülni vágyók 
lepik el s a csapodár idő úgy látszik, egye 
lőre megint megállapodik az >állandóan 
szép“-nél. A nedvességet felcsókoló kedves 
napsugarak az ásító nedvességet derűs 
meleggé változtatják. Pajzán jókedv tölt be 
megint minden szivet. A fürdözők hála­
imája egybevegyül a vendéglősök és ki­
ránduló helyek bérlőinek fohászával. Az 
uszodák népesek és látogatottak lesznek 
megint s a ki csak teheti a zöldbe mene­
kül. Végre hát ismét részünk lesz a nyár­
ban, mert a hűvös őszi időből már elég 
bő szaruval mért a gondviselés 1

— A szepesi egyházmegye ideiglenes 
vezetője. Szmrecsányi püspök távozásával 
gazdátlanná vált egyházmegye ideiglenes 
vezetésével a káptalan F ir tse k Nándor püs­
pöki irodaigazgatóf bízta meg.

— Eltűnt akták. Sátoralja Ujhelyről 
írja tudósítónk: Az 1898 ban épített hely 
beli állami elemi iskola egyik szárnya az 
idén február hónapban annyira megrepe­
dezett, hogy bedőléssel fenyeget. Székely 
Elek polgármester a városi képviselőtestü­
let megbízásából föliratot intézett a köz­
oktatási miniszterhez, hogy állíttassa helyre 
az iskolát. A miniszter azonban megta­
gadta a helyreállítás költségét, mert úgy­
mond, igaz ugyan, hogy a város az isko- 
át a minisztériumban készült terv szerint 
építette, de a hibát nem a tervezésben, ha­
nem a kivitelben, a lanyha felügyeletben, a 
rossz anyag használatában követték el.

S miután a város kötelessége az iskola- 
épületet állandóan jókarban tartani, tehát 
szeptember 1 jére köteles újra fölépittetni. 
Erre az építkezésre vonatkozó iratokból 
meg akarták állapítani, hogy kiket kell 
felelősségre vonni az elkövetett hibáért, s 
akkor arra a meglepő tapasztalatra jutottak, 
hogy az építésre vonatkozó iratok mind 
eltűntek. A tegnap megtartott képviselő- 
testületi gyűlésen utasították a polgármes­
tert, hogy az iratok eltűnése miatt indítson 
szigorú vizsgálatot.

— Egy dráma utolsó jelenete. A Fel

ártana a Kazinczy emléktáblát már egyszer 
alaposan megtisztítani Ez is hozzájárul a 
kegyelet ápolásához. Különösen most, a 
közelgő Rákóczi kiállítás alkalmából, na­
gyon helyén való, ha Kazinczy emléke is 
a legjobb rendben várja az érkező vendég- 
koszorút.

— Nyári korcsolyázás a Dabsin H jég­
barlangban. A fővárosi sajtó képviselői 
tiszteletére e hó 19-én vasárnap rende­
zendő jégünnepélyre nagyban folynak az 
előkészületek a jégbarlangban. A telep 
igazgatósága simára gyalultatta a nagy 
terem egy méter vastagságú jégpályáját, 
úgy, hogy most 320 négyszög öl terület 
áll a mindenfelől összesereglö korcsolyázók 
részére.

A jégünnepély pazar villamos vilá­
gítás mellett a tízszeres visszhanggal ren­
delkező nagyteremben kezdődik, a dob- 
sinai zenekar Jason Heines jégkeringője 
mellett a páros korcsolya tánc verseny.

Ezt követi egyes mükorcsolyázási mu- 
trtványok és utána a francia négyes. Vé­
gül Tregovcsics Jennő és Dezső Arthur 
műkorcsolyázók lebocsátkoznak a nagy 
lejtős jéghegyről. A pesti kirándulók el­
látását és technikai vezetését szívességből, 
ha legalább 30 kiránduló jelentkezik, a M. 
Á. V. vigadótéri központi menetjegyiro­
dája vállalta el. Oda és vissza öt napi ér­
vényes vasúti jegygyei, kocsi a barlang­
hoz és vissza Dobsinára, barlangbelépő­
jegy, reggeli és ebéddel, összesen 40 
koronáért.

Hová lett a pénz ? Ezen czimen 
lapunk 150. számában egy hirt közöltünk, 

melynek tartalma, mint utólag meggyő- 
gyözödtünk téves információn alapult. Mi­
dőn megyöződtünk arról, hogy az abban 
felsorolt tények nem feleltek meg a való­
ságnak, készséggel közöljük ezen helyreiga­
zítást.

— Forgalmi akadály és forgalmi aka­
dályok részben való megszüntetése. A 
magy. kir. államvasutak galánta-zsolnai vo­
nalán Szilárd-Zéile és Lipótvár között árvíz 
miatt az összes forgalom bizonytalan időre 
beszüntettetett, ennélfogva a Vágujhelyröl 
Budapest felé és viszont közlekedő vona­
tok Szered-Nagy Szombaton át tereltetnek.

A tepla-trencsén-teplic-vlarapassi vo­
nalon Tepla Trencsén Teplicz és Nemsork 
állomások között, valamint a magyar-észak­
nyugati h. é. v. vonalán Galgócz és Lipót­
vár állomások között az árvíz által meg-sőmagyarország olvasói bizonyosan emlé­

keznek még azon megrendítő szerelmi tra- rongált pályatest már annyira helyre állít 
gédiára, mikor 1896. jan. hó 1-én Schimpf; ta‘ott- h o SY azon a személyforgalom át
Othmár cs. és kir. 85. ezredbeli hadnagy 
Lőcsén az utcán agyonlőtte imádottját, a 
ritka szépségű Ujfalussy 
közvetlenül önmagát. Az öngyilkos atyja 
most 7 év múlva fiának exhumálásáért s

j szállással megindittatott.
Kézimunka-kiállítás. vá- *Jászón

Magdát s utána ' rosháza tanácstermében folyó hó 12 én női 
kézimunka kiállítás volt. A kiállítást Kiss 
M. Valéria tanítónő tanítványai által készí­
tett kézimunkákból rendezte. A kiállításon

megle- 
tanitás

hazaszállításáért folyamodott, a mi az alispán j sokan vettek részt, akik kellemes 
engedélye alapján e hó 8 án a legnagyobb ' petéssel látták a rövid ideig tartó 
csendben meg is történt s a szomorú eset! fényes eredményét. A kiállításról a közön­
hősét Temesvárra, szülői földjére szállítot­
ták örök pihenőre. . j

— Hamisított tej. M oso ly t Géza városi 
tiszti orvos ma reggel újból megvizsgálta I 
a piacot és mintegy 30 liter hamisított! 
tejet kobozott el. Az elkobozott tejet nyom-1 
ban megsemmisítették, a hamisított élelmi- ; 
szer elárusítóit pedig példásan fogja meg- j 
büntetni a rendőrség.

— A poros Kazinczy emléktábla. A-
fő-utczán járóknak feltűnik, hogy a Fekete­

ség teljes megelégedéssel távozott.

LESÖJUBB.
— Délutáni távirataink. —

Bombamerénylet Zágrábban.
Budapest, jul. 13. (A F-g. er. t. 

Zágrábban ma éjjel ismeretlen 
Sas épületen elhelyezett Kazinczy emlék-\ tettesek bombamerényletet követtek 
táblán Kazinczy Ferencz reliefképe nagyon e] Matonci kanonok, horváttarto-
Ä . ™ 1„7' 5 S Ä X " Ä í  képviseli háza előtt A felrob-
vastag porréteg lepi el úgy, hogy szelíd bánt bombától a képviselő haza a 

tisztán kivenni. Nem szomszédos épületekkel erősen meg­vonásait nem lehet


